

Да станеш майка – социално явление или инстинкт?
Съществува ли все още майчиният инстинкт у човешкия вид?
Как е възможно да бъде усетен първите мигове след раждането?
От какво зависи?

Това са само някои от въпросите, поставени в тази книга, на които авторът се опитва да отговори, създавайки също така и пространство за размисъл в едно толкова значимо поле каквото е майчинството и ранното детско развитие.

Доминик Лейрона се среща с хиляди жени в първите мигове след раждането, което му позволява смело да твърди, че майчиният инстинкт съществува, защото е виждал как в поведението на майките се проявява спонтанност, която дори самите те не разбират. Едновременно с това, ролята на тяхното обкръжение, на семейството, както и на медицинския екип, е да ги окуражи да се вслушат в себе си. Но ако майчиният инстинкт съществува, то той се проявява различно при всяка жена, в зависимост от нейната лична житейска история и от настоящето.

Доминик Лейрона е педиатър, неонатолог, а кариерата му, протекла предимно в болнични отделения, е съсредоточена в родилното отделение. Започвайки в неонатологичната реанимация, той продължава да работи в педиатричната бърза помощ, свързана с трансфера на новородените в спешно отделение. Успоредно с това, той е главен педиатър в голям родилен дом.

Тези две професионални посоки си влияят взаимно – от една страна, да внесеш сигурност при голям брой раждания, разглеждани като леки, а от друга – да направиш човешки грижите, полагани по спешност и стрес, за да избегнеш бъдещи психични травми.

Освен това, да се отнасяш към новороденото като към пълноправен пациент и да уважаваш времето, в което се изгражда връзката с родителите му – на това се основава и неговата преподавателска дейност в Училището за акушерки.

Книгата е част от мисията на „Зеленият двор“ да разпространява психоаналитичното знание, в стремежа Бебето, Детето да заемат полагащото им се място на човешки същества, апелрайки за уважение и зачитане на личното достойнство, през разбирането, сензитивността и професионализма.



Доминик Лейрона • В ТЪРСЕНЕ НА МАЙЧИНИЯ ИНСТИНКТ

Доминик Лейрона

В ТЪРСЕНЕ НА МАЙЧИНИЯ ИНСТИНКТ



9 786192 1398804